







Kardinal Eugenio markiz Pacelli

Osebnost in delo moža, ki je bil večeraj izvoljen za naslednika Pija XI.



Sredi decembra 1929 je postal Pacelli kardinal in pred božičem je dobil kardinalski klobuk...

18 ur dela dnevno

Lajk ne more prav oceniti dostojanstva in obremenjenosti, osredotočene pod tem škrlatnim klobukom...

Rimljan in plemič po rodu Eugenio markiz Pacelli je bil rojen 2. marca 1876, kot sin konzistorijalnega advokata...

Leta 1912 je postal tajnik iste Kongregacije in svetovalec urada Svete Stolice, dve leti pozneje pa prvi svetovalec konzistorija...

Prirodno slovo od Nemčije Leta 1929, ko je bilo že jasno, da se v Nemčiji ne da nič več dosegati, je bil Pacelli odpoklican v Rim...

Kardinal Pacelli je oseben zelo skromen, akte nosi sam v veliki aktivnosti in nad njimi je sedel v svoji privatni pisarni...

Nikoli ne rabi nobenih beležk, kajti njegov spomin je naravnost presenetljiv. Zadržuje mu prečitati deset, dvajset stihov Homerja v originalu ali kateregakoli angleškega, španskega ali francoskega pesnika...

Prisrčno slovo od Nemčije (cont.) Leta 1929, ko je bilo že jasno, da se v Nemčiji ne da nič več dosegati...

Idiličen roparski napad

Roparja, ki sta napadla in oropala prof. dr. Knifca, obsojena na 4 in 7 let robije

Pred sodniki malega kazenskega senata s predsednikom s. o. s. g. Ivanom Breljehom so pred sedmi dnevni mladim vlomilcem in potepuhi...

Hotel brez sob

V vzhodnem Kongu ob važni mednarodni cesti zvaní »Cesta velikih jezer« stoji največji in tudi najdražji hotel v Africi...

no toplo vodo, tekoča iz kotla, za katerega skrbi poseben sluga. Vsak gost mora najeti tako kolibo v afriškem slogu...

Trgovci proti bencinskemu kartelu

Ze pri znižani carini je imel kartel okrog 30 milijonov čistega dobička

Ljubljana, 3. marca Trgovci s tekočim gorivom so se obrnili s spomenico na narodne poslance; apelirajo na nje, naj nastopijo v obrambo njihovih pravic proti tujemu kartelu...

Lani julija je izšla odločba ministrskega sveta za znižanje carine na uvoz nafte na 50%; ta ugodnost pa velja samo za ind-



Dr. Howard Carter je večeraj v Londonu urodil. Bil je sodnik znanega angleškega lorda Carnavana...

tako na mestu kakor vse druge. Ko je nastal v ladjedelnici požar so ga pogasile ženske tako hitro, da so rešile celo čoln...

Zanimiv toplomer

V Kodanju imajo originalen toplomer, ki kaže dnevno toploto daleč po mestu. Pritrjen je na stolpu nekega trgovskega doma...

PRI ZDRAVNIKU

Doktor Dudgeon je imel bogato klientelo. Zato si je uredil ordinacijo kakor na tekočem traku. Bolnik je lahko prišel samo do vrat in če ni bil dogovorjen z zdravnikom...

Tudi žene znajo gasiti

Ali bo načelnik gasilcev na Donsö obsojen na denarno globo 500 švedskih kron, ker so v njegovi gasilski četi same ženske?

E. Kirchberger 15 „Pot čez mrlice“

Najraje bi se bil kar na ulici zasmejal! tako je bil zadovoljen. Kar se je zaletel v neko dekletko...

— Pochakajte me ob desetih pred kavarno Steiner. — In odšel je, ne da bi se bil ozrl. Dekle se glavo in nadaljevalo svojo pot...

benške ulice in čeprav so imeli takrat za petami praško policijo je sklenila vrtni se po papir, ki ga je držal omi onesveščeni mož v roki.

— Čujte, — se je začel glas za njim. Ozrl se je. To ni bila značka BZ 11. Ta ženska, ki je nervozno trgala prt na njegovi mizi...

Urejuje Josip Zupancič — Za »Narodno tiskarno« Bran Jeran — Za upravo in izdajatelja deli usta Oton Christof — Vsi v Ljubljani